



# ANGLICKÁ ŠKOLKA A JAZYKOVÁ ŠKOLA PRO VŠECHNY 4 – 12 LET

## 19. ROČNÍK: DOCHÁZKOVÝ LETNÍ TÁBOR SUMMER CAMP 2022 WITH NATIVE SPEAKERS

### NONSTOP V ANGLIČTINĚ



#### TERMÍNY:

11. - 15. 7. 2022 DOLITTLE  
18. - 22. 7. 2022 SOUL  
25. - 29. 7. 2022 CLIFFORD THE BIG RED DOG

KAŽDÝ DEN 8:00 - 16:00

#### CENA:

ALL INCLUSIVE

1 TÝDEN: 5 490 Kč / 2 TÝDNY: 8 990 Kč / 3 TÝDNY: 12 990 Kč VČ. DPH

\*SOUROZENECKÉ (10%) A ABSOLVENSKÉ (5-10%) SLEVY

\*\*V CENĚ JE VEŠKERÝ MATERIÁL, PITNÝ REŽIM A STRAVA 3x DENNĚ

#### LOKALITA:

KRYŠTOF, SADOVÁ 61, ČERNOŠICE  
KRYŠTOF, OLEŠSKÁ 3391/14, PRAHA 10

#### ALL INCLUSIVE :

RADOST - TRADICE - ZKUŠENOST - ZÁBAVA - NADŠENÍ  
LIDÉ - NÁPADY - INSPIRACE - PROFESIONALITA - ZODPOVĚDNOST

#### VÝUKOVÉ BLOKY A WORKSHOPY

1 LEKTOR (rodilý mluvčí nebo cizinec s angličtinou na úrovni rodilého mluvčího)= 6-7 DĚTÍ



ANGLIČTINA S KRYŠTOFem JE HRA, KTEROU DĚTI BAVÍ HRÁT...

[www.klckrystof.cz](http://www.klckrystof.cz) / 604 204 889 / [info@klckrystof.cz](mailto:info@klckrystof.cz)

# KRYŠTOF

## **DOLITTLE**

CHCEŠ POTKAT KRÁLOVNU VIKTORII, JEJÍHO OSOBNÍHO LÉKAŘE A JEHO CHLUPATOU SMEČKOU PŘÁTEL: USTRAŠENOU GORILU, PRAŠTĚNOU HUSU, CYNICKÉHO PŠTOSA, OPTIMISTICKÉHO LEDNÍHO MEDVĚDA NEBO NEUVĚŘITELNĚ CHYTRÝHO PAPOUŠKA?



DR. JOHN DOLITTLE IS A PHYSICIAN WHO CAN TALK TO ANIMALS, LIVES BEHIND THE HIGH WALLS OF HIS LUSH MANOR IN 19TH-CENTURY ENGLAND. HIS ONLY COMPANIONSHIP COMES FROM AN ARRAY OF EXOTIC ANIMALS THAT HE SPEAKS TO ON A DAILY BASIS. BUT WHEN YOUNG QUEEN VICTORIA BECOMES GRAVELLY ILL, THE ECCENTRIC DOCTOR AND HIS FURRY FRIENDS EMBARK ON AN EPIC ADVENTURE TO A MYTHICAL ISLAND TO FIND THE CURE.



DOKTOR DOLITTLE JE TAK VÝJIMEČNÝ, ŽE HO JMENUJÍ OSOBNÍM LÉKAŘEM ANGLICKÉ KRÁLOVNY VIKTORIE. BYDLÍ V ÚSTRANÍ, ZA ZDMI SVÉHO KDYSI VELKOLEPÉHO SÍDLA, OBKLOPENÝ SMEČKOU ZVÍŘECÍCH PŘÁTEL, S NIMIŽ SI ROZUMÍ LÉPE NEŽ S LIDMI. JENŽE PAK MU VPADNE DO ŽIVOTA JEDEN DRZÝ KLUK, KTERÝ SI VZAL DO HLAVY, ŽE BUDE JEHO UČEDNÍKEM, A ZÁROVEŇ HO POVOLAJÍ KE KRÁLOVNĚ, KTEROU SKLÁTILA SMRTELNĚ NEBEZPEČNÁ CHOROBA. A PROTOŽE LÉK PROTI TĚHLE NEMOCI SE NALÉZÁ POUZE NA MÝTY OPŘEDENÉM EXOTICKÉM OSTROVĚ, MUSÍ SE DOLITTLE VYDAT NA VELMI DOBRODRUŽNOU PLAVBU DO NEZNÁMA.

## **SOUL**

CO DĚLÁ ČLOVĚKA ČLOVĚKEM? DUŠE. ! NA NIC NEČEKEJ, POJĎ S NÁMI ZAŽÍT NEOBVYKLÉ VĚCI. JDE TO, JEN JDE O TO SPRÁVNĚ SE DÍVAT.



JOE IS A MIDDLE-SCHOOL BAND TEACHER WHOSE LIFE HASN'T QUITE GONE THE WAY HE EXPECTED. HIS TRUE PASSION IS JAZZ AND HE'S GOOD. BUT WHEN HE TRAVELS TO ANOTHER REALM TO HELP SOMEONE FIND THEIR PASSION, HE SOON DISCOVERS WHAT IT MEANS TO HAVE SOUL.



UČITEL HUDEBNÍ VÝCHOVY JOE GARDNER DOSTANE ŽIVOTNÍ ŠANCI HRÁT V PROSLULÉM JAZZOVÉM KLUBU. JEDEN CHYBNÝ KROK HO VŠAK PŘENESE Z ULIC NEW YORKU DO NEZNÁMA NA FANTASTICKÉ MÍSTO, KDE ČERSTVĚ NAROZENÉ DUŠE ZÍSKÁVAJÍ PŘED VSTUPEM NA ZEMI VLASTNOSTI, NÁVYKY I ZLOZVYKY. JOE VŠAK NA SVÉM ŽIVOTĚ LPÍ A TAK SPOJÍ SÍLY S DUŠÍ ČÍSLO 22, KTERÁ VŠAK VŮBEC NECHÁPE, ČÍM JE ZROVNA LIDSKÝ ŽIVOT TAK VÝJIMEČNÝ. A JAK SE JOE ZOUFALE SNAŽÍ DUŠI ČÍSLO 22 VYSVĚTLIT, CO JE NA ŽIVOTĚ TAK SKVĚLÉ,

## **CLIFFORD THE BIG RED DOG**

NEJLEPŠÍ NEBO NEJVĚŠTÍ PŘÍTEL ČLOVĚKA? ŠTĚNĚ, KTERÉ MÁ VÝŠKU TŘI METRY! ČEKÁ NÁS ROZHODNĚ NEJVĚŠTÍ MOŽNÉ DOBRODRUŽSTVÍ.



EMILY IS A POOR GIRL LIVING WITH HER MOTHER IN NEW YORK CITY. SHE GETS BULLIED BY A RICH MEAN GIRL AT HER PRESTIGIOUS PRIVATE SCHOOL. HER MOTHER IS OFF ON A BUSINESS TRIP AND SHE IS LEFT IN THE CARE OF HER IRRESPONSIBLE UNCLE CASEY. THEY VISIT A PET RESCUE FAIR RUN BY THE MYSTERIOUS BRIDWELL. EMILY BRINGS BACK A LITTLE RED PUPPY DESPITE RULES AGAINST IT. A YOUNG GIRL'S LOVE FOR A TINY PUPPY CLIFFORD MAKES THE DOG GROW TO AN ENORMOUS SIZE.



EMILY PRÁVĚ NASTOUPILA NA NOVOU ŠKOLU, KDE SE NA NI VŠICHNI SPOLUŽÁCI DÍVAJÍ SKRZ PRSTY, PROTOŽE JIM PŘIPADÁ DIVNÁ. NÁLADU JÍ NEMŮŽE ZVEDNOUT ANI TO, ŽE SE O NI PO DOBU MÁMINY SLUŽEBNÍ CESTY STARÁ VELMI NEZODPOVĚDNÝ STRÝČEK CASEY. MOŽNÁ JEHO ŠPATNÁ KARMA ZPŮSOBÍ, ŽE SE EMILY OCITNE V PODIVNÉM STANU PODIVNÉHO CHOVA TELE ZVÍŘAT PANA BIRDWELLA A OKAMŽITĚ SE ZAMILUJE DO JEDNOHO MALÉHO ČERVENÉHO ŠTĚNĚTE.



**ANGLIČTINA S KRYŠTOFem JE HRA, KTEROU DĚTI BAVÍ HRÁT...**

[www.klckrystof.cz](http://www.klckrystof.cz) / 604 204 889 / [info@klckrystof.cz](mailto:info@klckrystof.cz)